

# 高校入試突破 計算力トレーニング

## [正 誤 表]

(8～9刷用)

本書に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
p.80	[28]	$\sqrt{5}=2.2362$ 富士山麓に！	$\sqrt{5}=2.236$ 富士山麓
p.88	[32]	⑧ $(3\sqrt{3}-2)^{27-4}=31-12\sqrt{3}$	⑧ $(3\sqrt{3}-2)^{27-4}=31-12\sqrt{3}$
解答編 p.28	[51]	(8) $a^2-b^2+8a-16$	(8) $a^2-b^2+8b-16$